



Сотрудники следственного управления выступили перед учащимися школы-гимназии «Марем»

Сегодня, 10 октября 2013 года в актовом зале школы-гимназии «Марем» города Магас состоялась встреча сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия с учащимися 10-11 классов.

Старшеклассникам была прочитана лекция профилактического характера на тему: «Экстремизм и его проявления», целью которой является ограждение подрастающего поколения от экстремизма в любых его проявлениях, воспитание толерантного отношения к людям всех национальностей независимо от их вероисповедания, цвета кожи, принадлежности к какой-либо социальной группе.

Учащиеся с большим интересом слушали выступление сотрудников следственного управления, которое длилось более часа, затем от них последовали вопросы, далее встреча прошла в форме диалога.

Ребята поблагодарили выступавших, отметили, что в ходе столь короткого общения получили необходимые знания по обсуждаемой теме, которые в дальнейшем помогут им не сбиться с правильного жизненного пути и выразили надежду, что такие встречи, такое общение будут продолжены.

В свою очередь, сотрудники следственного управления пожелали молодым людям успехов в учебе и творчестве, быть достойными гражданами своей страны и республики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

10 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/644840>